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ДЕЯКІ ПИТАННЯ ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ 
РЯТУВАННЯ ЛЮДЕЙ НА ПОЖЕЖІ 

 
На сьогоднішній день, згідно нормативних документів [1] рятувальні робо-

ти організуються і проводяться у разі, якщо: 
− є загроза людям від небезпечних факторів пожежі; 
− люди не можуть самостійно залишити небезпечні місця; 
− є загроза поширювання вогню і диму шляхами евакуації; 
− передбачається застосування небезпечних для життя людей вогнегас-

них речовин і сполук. 
Для рятування людей потрібно використовувати найкоротші і найбезпеч-

ніші шляхи: 
− основні входи і виходи; 
− запасні виходи; 
− віконні прорізи, балкони, лоджії, галереї, переходи з використанням 

зовнішніх пожежних драбин і застосуванням пожежно-технічного обладнання; 
− люки у перекриттях, якщо через них можна вийти з будівлі чи перейти 

у його безпечну частину; 
− прорізи у перегородках, перекриттях і стінах, що зроблені пожежними. 
Основними способами рятування та евакуації людей є: 
− самостійний вихід людей; 
− виведення людей, яких евакуйовують у супроводі пожежних, коли 

шляхи евакуації задимлені або стан і вік людей, яких рятують, викликає сумнів у 
їх спроможності самостійно вийти з небезпечної зони (діти, хворі, люди похилого 
віку); 

− винесення (рятування) людей, які не можуть самостійно рухатись; 
− спуск людей, яких рятують, по зовнішніх та ручних пожежних драби-

нах, пожежних автодрабинах та авто підіймачами, за допомогою рятувальних мо-
тузок тощо, коли шляхи рятування відрізані вогнем чи димом та інші способи ря-
тування неможливі. 

При цьому порядок і способи рятування людей визначаються керівником 
гасіння пожежі, залежно від обстановки та стану тих, кого рятують.  

Отже, основи проведення рятування людей на пожежі чи при виникненні 
надзвичайних ситуацій наведені в Тимчасовому статуті дій в надзвичайних ситуа-
ціях. Частина ІІ. Відкритим залишається питання організації проведення рятува-
льних робіт в приміщеннях з масовим перебуванням людей в разі розливу небез-
печних хімічних речовин. Так організація проведення рятувальних робіт в разі 
розливу ртуті обмежується «пам’ятками» дій населення. 
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